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ing62(19.3)-Mulldivisorene:2n =[r=Xn)g(d(r,n)> 1)is:Har sett:gcd(r,n)=1=> i enhetiEnitte mulldie.
=>Er nulldivisor -gadr,n) 1),dus, har nist"

Anta at god(rin) =d> 1 med Ocrcn.
Har:v =ds for st4, 0<s<r
La m =

=>K. Daer km<n og into:An.
Har due at

rm =as. =A=5 =0 iZn
=>o er en milldnsor:Zn og i hear est
"I" Dette gir lithet. I

DEF:R kommutation ring need 1. Rungen R-

Kalles of itsomade his Rilke har
noen mulldivisor, dus, ab =0 ->a=0derbt.

.D integritetsameber
Direkte
⑭Pridettaregene
R,xR=[(r,,r))r,tR,,r+R)

Addison:(r,,v2)+(r!)E (r + r,, +ve)
Multiplikasjon(r,, ). (r)=(r r!, r)



⑰
1RxR =(1R, 1R2)

File: R, XR, er en ring med I

erk:R, R2 kommutation erring
=>R,*Rc kommentatio.

perkamm.nug, itte integritetsamache for
a =(1,0),b =(0,)) -> 2 xx, begge =0.

a.b =(1,0).(0,1) =(1.0,0.1) =(0,0) =0: xxx.
=>ExX ikke et integritetsoriade.
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